

# 习近平抵达阿斯塔纳 出席上海合作组织成员国元首理事会第二十四次会议 并对哈萨克斯坦进行国事访问

新华社阿斯塔纳7月2日电 当地时间7月2日中午，国家主席习近平乘专机抵达阿斯塔纳，出席上海合作组织成员国元首理事会第二十四次会议，应哈萨克斯坦共和国总统托卡耶夫邀请，对哈萨克斯坦进行国事访问。

习近平乘坐的专机进入哈萨克斯坦领空后，哈萨克斯坦三架空军战机升空护航。

专机抵达阿斯塔纳纳扎尔巴耶夫国际机场时，哈萨克斯坦总统托卡耶夫率政府第一副总理斯科里亚尔、副总理兼外长努尔特列乌、总统外事顾问卡济汉、阿斯塔纳市长卡瑟

姆别克等高级官员热情迎接。身着盛装的哈萨克斯坦女青年向习近平献花。

托卡耶夫在机场为习近平举行盛大隆重的迎宾仪式。100余名仪仗兵英姿挺拔，军乐团奏响迎宾曲和迎宾号角。近百名哈萨克斯坦儿童挥舞中哈两国国旗，欢呼“您好”，热烈欢迎习近平到访。

习近平在托卡耶夫陪同下检阅仪仗队。十余名哈萨克斯坦少年儿童用中文演唱《歌唱祖国》。

习近平发表机场书面讲话，代表中国政府和中国人民，向友好的哈萨克斯坦人民致

以诚挚问候和良好祝愿。

习近平指出，中哈友好源远流长。两国建交32年来，中哈关系经受住时代变迁和国际风云变幻的考验，结为独一无二的永久全面战略伙伴关系，树立了邻国和衷共济、互利共赢、相互成就的关系典范。11年前，我在哈萨克斯坦首次提出共建“丝绸之路经济带”倡议。如今，中哈共建“一带一路”硕果累累。我期待同托卡耶夫总统就中哈关系以及共同关心的国际和地区问题深入交换意见，为中哈永久全面战略伙伴关系发展擘画新蓝图、作出新部

署。我也期待出席上海合作组织阿斯塔纳峰会，同各方一道共话组织未来，共商合作大计，推动这一重要多边机制实现新的更大发展。

蔡奇、王毅等陪同人员同机抵达。中国驻哈萨克斯坦大使张霄也到机场迎接。

习近平乘车从机场赴下榻饭店途中，当地中资企业代表等候在道路两旁，挥舞中哈两国国旗，高举“热烈欢迎习近平主席访问哈萨克斯坦”等红色横幅，热烈欢迎习近平主席到访。

## 市委党建工作领导小组召开会议

# 坚定不移深化党建引领“强双基” 为推进中国式现代化贵阳贵安实践提供坚强保障

胡忠雄主持并讲话 滕伟华参加

本报讯 7月2日，市委党建工作领导小组召开会议，深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设重要思想，落实省委全面加强基层基础工作会议要求，研究贵阳贵安党建引领加强基层基础工作。省委常委、市委书记、市委党建工作领导小组组长胡忠雄主持并讲话。

市委副书记滕伟华，贵阳贵安领导郑建国、刘本立、龙章怀、范辉政、黄成虹、刘浩参加。

在听取工作汇报后，胡忠雄对贵阳贵安各级党组织党建工作取得的成绩表示肯定，他指出，党的十八大以来，习近平总书记高度重视基层党建工作，发表一系列重要讲话、作出一系列重要指示，系统回答了基层党建工作怎么看、抓什么、怎么抓等重大理论和实践问题，为深入推进新时代基层党建工作提供了根本遵循。要以“黔进先锋·贵在行动”为载体，深入实施“筑固工程”，扎实推进“五个一”行动，持续强化

政治引领、组织功能、服务群众、推动发展、推进共治，奋力开创党建引领基层基础工作新局面。

胡忠雄强调，要强化认识，深刻认识抓好党建是本职、不抓党建是失职、抓不好党建是不称职、党建出问题就是渎职，切实增强抓基层党建的责任感使命感。要强化双基，认真落实省委安排部署，聚焦减负、增收、提质、拓渠、优考推动“强双基”，不断深化党建引领全面加强基层基础工作。要强化重点，坚持

以“五个一”行动为总揽，全力推进各领域基层党建提质增效，真正把每个基层党组织建设成为实现党的领导的坚强战斗堡垒。要强化责任，严格落实党委（党组）责任、第一责任人责任、“一岗双责”、部门责任，加快形成齐抓共管的良好局面。

市相关工委和贵安新区党建工作牵头部门发言，市委党建工作领导小组成员单位负责人参加。

（贵阳日报融媒体记者 代晓龙）

## 贵安新区管委会与联通（贵州）产业互联网有限公司 合作协议签约仪式举行

马宁宇姜永富讲话并见证签约

本报讯 7月2日，贵安新区管委会与联通（贵州）产业互联网有限公司合作协议签约仪式举行。市委副书记、市长，贵安新区党工委副书记、管委会主任马宁宇，中国联通贵州省分公司总经理、联通（贵州）产业互联网有限公司董事长姜永富讲话并见证签约。

中国联通贵州省分公司副总经理、联通（贵州）产业互联网有限公司副董事长唐军见证签约。贵安新区党工委委员、管委会副主

任吴宏春，联通（贵州）产业互联网有限公司总经理林剑锋分别代表签约。贵安新区办公室主任李藏龙主持签约仪式。

马宁宇对企业大力支持贵安新区高质量发展表示感谢。他说，当前，贵安新区正深入贯彻习近平总书记关于发展数字经济的重要论述，围绕算力、赋能、产业三个关键，狠抓“东数西算”工程落地落实，加快打造面向全国的算力保障基地。中国联通是贵安新区重要合作

伙伴，希望双方把此次签约作为新起点，推动签约项目早落地早见效，在产业互联网、算力、行业大模型、网络基础设施等领域开展更广泛深入的合作，实现双方互利共赢发展。

姜永富对贵安新区给予企业的关心支持表示感谢。他说，贵州联通与贵安新区合作基础良好，合作前景广阔，企业将立足贵安所需、用好特色资源、发挥自身所长，持续拓展合作空间，开展更高水平、更宽领域、更深层次的合作，共

同打造央地融合发展新标杆、新典范，为贵安新区数字经济高质量发展贡献“联通力量”。

据悉，联通（贵州）产业互联网有限公司已落户贵阳大数据科创城，企业将打造垂直行业应用产品和特色解决方案，为政企客户的数字化转型赋能。

中国联通贵州省分公司、贵阳贵安有关部门负责人参加。

（贵阳日报融媒体记者 彭刚刚）

